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Varga Dániel 

 

Parvalbumin-GFP egerek használata nagymezejű ganglionsejtek connexin36-specifikus 

dendritfáinak feltérképezésére 

 

Varga Dóra: Kistelepülési helyzetképek - Pusztaottlaka, avagy egy kutatás a Központi Statisztikai 

Hivatal és a Szegedi Tudományegyetem szervezésében 

A Központi Statisztikai Hivatal a Szegedi Tudományegyetemmel közös gyakornoki programjának 

keretében, Pusztaottlaka község Önkormányzatának támogatásával Pusztaottlakán falukutatást 

végzett. A kérdőíves vizsgálat szervezésében és lebonyolításában a KSH Szegedi főosztályának 

munkatársain kívül nyolc egyetemi hallgató és két kutató vett részt. A kutatást színesítette az is, 

hogy a gyakornokok az egyetem különböző szakjairól érkeztek, így a kérdőív készítését, a felmérést, 

végül a kapott adatok kiértékelését három földrajz, két szociológus, egy szociális munkás, egy 

fogorvos és egy agrármérnök hallgató végezte. Az adatfelvételben részt vettek még a Központi 

Statisztikai Hivatal Népesedési és szociális védelmi statisztikai főosztályának munkatársai is. Az 

adatfelvétel számítógéppel támogatott kérdőíves (CAPI) módszerrel történt, amelynek során egy 

lakás-háztartás és személyi kérdőívek kerültek felvételre. A bemutatóm célja, hogy általános képet 

adjon a kutatás helyszínéül szolgáló településről, valamint az is, hogy ismertesse a felmérés 

előzményeit, főbb adatait. Előadásom a község földrajzi elhelyezkedésének a bemutatásával 

kezdődik, majd arra is választ ad, hogy miért éppen Pusztaottlakán történt a lekérdezés. Ezután 

röviden kitérek arra, mi jellemezte Pusztaottlakát a 2011. évi népszámlálás időpontjában. Az 

összefoglalóm végül a kérdőíves felmérés főbb adatainak vizsgálatával, valamint a következtetések 

levonásával zárul.  

 

Varga Zsuzsanna 

 

Erdőterületek változásának vizsgálata a Google Earth Engine felhő alapú platform segítségével a 

Hargita-hegység példáján 

 

„Ha arra tévedsz egyszer, 

ahol én születtem, 

és kopár hegytetőn 

meglátsz egy görcsös, öreg tölgyfát, 

magányosan és dacos-konokul állni, 

szembenézve viharral, faggyal, záporesővel: 

suttogj el egy csöndes magyar imádságot. 

Én vagyok az. 

Állok magányosan. 

Az erdőt kiirtották körülöttem 

élelmes idegenek. 

Magamban vagyok.” 

(Wass Albert: Magányos magyar fa) 

 


